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19 жовтня 2023 року у рамках Національної інформаційної кампанії у центрі надання
адміністративних послуг м. Кропивницький "Прозорий офіс" розміщено експозицію
"ПРИДИВИСЬ". Складовими експозиції є полотно (600х282 см), що розміщується на
підлозі у вигляді оптичної ілюзії, яка складається з історій реальних ситуацій вербування
та втягнення у ситуацію торгівлі людьми, дві вертикальні конструкції, що містять
тексти-обіцянки роботи, доходу, гасло проєкту та банер-ролап з описом акції. Експозиція
"ПРИДИВИСЬ" – це простір, створений, щоб поміркувати над ризиками експлуатації,
придивитись й розгледіти: до чого можуть призвести такі, на перший погляд, привабливі
пропозиції роботи чи житла – що приховано за ілюзією кращого життя.

  

З метою привернення уваги до проблеми торгівлі людьми у просторі експозиції
"ПРИДИВИСЬ" департаментом соціального захисту населення обласної військової
адміністрації спільно з громадською організацією "Чистий аркуш" проведено обласний
захід до Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.

  

Участь у заході взяли заступниця начальника обласної військової адміністрації Катерина
КОЛТУНОВА, представники та представниці суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері
протидії торгівлі людьми, члени та членкині  обласної координаційної ради з питань сім’ї,
гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі
людьми, громадські організації, представники засобів масової інформації та відвідувачі
Центру надання адміністративних послуг. Під час роботи експозиції у співпраці з
громадськими організаціями розповсюджено інформаційні матеріали з протидії торгівлі 
людьми (буклети, листівки) серед присутніх на заході та відвідувачів Центру надання
адміністративних послуг.

  

Мета заходу - привернути увагу громадськості до проблематики протидії торгівлі людьми
та підвищити рівень поінформованості  населення та усвідомлення проблеми торгівлі
людьми, формування навичок безпечної поведінки під час подорожі, у новому місці
перебування, сприяння самоідентифікації постраждалих осіб.
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